

印尼每年有近 10 億起針對銀行、教育和政府系統的網路攻擊

駐印尼代表處教育組

印尼文教科研部高等教育總司長 Nizam 於 2021 年 12 月 16 日在中爪哇 Solo Technopark 舉行的網路安全中心開幕式上說，網路攻擊在 COVID-19 大流行期間有增加趨勢。網路攻擊主要起因是在網路服務和在線交易增加。在疫情期間，更多的線上學習、線上工作、線上交易，每天都有數百萬起網路攻擊。網路攻擊不僅針對銀行系統，還針對教育、政府辦公室和其他方面。

Nizam 表示：一年內大約有 10 億起網路攻擊。因此，每天都有數百萬起來自印尼國內外的網路攻擊。在印尼，網路用戶數量已經超過 1.77 億，預計在不久的將來將超過 2 億。當進行銀行交易時，可以找到我們的個人數據。通過人與人、銀行系統、政府、教育、行業和政府之間的通信，在虛擬世界中，犯罪分子的網路攻擊將越來越多。

網路安全中心需要人力資源來抵禦網路攻擊。網路安全需要網路安全警察來保護網路空間。而要保護網路空間，需要網路安全官員。此領域的專家需求非常高，特別是在網路安全領域。從技術人員開始，逐步發展到最先進的研究領域。因此，我們也必須做好準備，必須確保自己、機構和國家的安全。隨著網路安全中心的啟動，印尼將有更多的年輕人具備網路能力，他們將來就能夠保護工業、金融、教育和政府的網路系統。我們的孩子非常有創造力，不要讓他們誤入歧途，成為網路罪犯。而是要如何讓他們成為網路警察來保護我們的網路安全及網路系統。

國立 311 大學 (UNS) Jamal Wiwoho 校長表示，網路安全中心的成立是 UNS、梭羅市政府和高等教育總司之間的合作。鼓勵年輕一代能夠參加網路安全中心培訓，2021 年的目標是 1 萬人參加網路安全中心培訓。培訓模式可以在 Solo Technopark 和線上進行。

Nizam 總司長希望，2022 年參加網路安全中心培訓的人數可以提升到 20 萬人。

撰稿人/譯稿人：駐印尼代表處教育組

資料來源：<https://regional.kompas.com/read/2021/12/16/164712978/dirjen-dikti-setahun-hampir-1-miliar-serangan-siber-di-indonesia-sasar?page=all>

